



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В День борьбы с коррупцией в Главном следственном управлении состоялся совместный с руководством МВД прием граждан



Сегодня, в Международный день борьбы с коррупцией, в Главном следственном управлении СК России по Республике Крым и городу Севастополю состоялся совместный с руководством республиканского МВД прием граждан, посвященный данному вопросу.

Прием вели исполняющий обязанности руководителя Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев и министр внутренних дел по Республике Крым Павел Каранда.

На личный прием к руководителям ведомств обратилось более 10 посетителей по вопросам, связанным с коррупционными проявлениями в различных сферах нашего общества, с которыми лично столкнулись жители полуострова.



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

Владимир Терентьев в режиме реального времени дал поручения контрольно-следственному управлению в оперативном порядке изучить полученные сведения. Каждое обращение, входящее в компетенцию органов Следственного комитета, поставлено руководителем управления на личный контроль.

Обе стороны отметили эффективность подобных форматов приема граждан, которые будут практиковаться не только в сфере профилактики и противодействия коррупции, но и по различным совместным направлениям деятельности ведомств.

Руководство Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю оперативно и принципиально реагирует на каждый поступающий сигнал о возможном проявлении коррупции во всех сферах нашего общества. Руководством Главного следственного управления и территориальных следственных отделов на постоянной основе ведутся тематические приемы граждан, мониторинг СМИ на предмет выявления таких нарушений.

Круглосуточно действуют телефоны дежурного и телефон доверия, куда также можно сообщить о данной проблеме. Ежедневно работает приемная Председателя Следственного комитета в Республике Крым и в городе Севастополе. Главное следственное управление представлено официальными группами в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#), [Instagram](#), где граждане также могут оставить свое обращение.

Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1418075>